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A magyar cserkészek 
megérkezése körül egész varázsjá- 
ték keletkezett. Mindenki vártáa az 
árvalányhajas fiukat, de azok nem 
elégitették ki a kiváncsiságot, nem 
jöttek meg. Senki sem tudta, hogy 
miért nem jöttek meg, csak lehor- 
gasztotta mindenki a fejét és saj- 
nálta, hogy ne mláthatja az árva- 
lányhajas fiukat. 
Mára aztán kiderült a titok. Fel- 

oldódott a nagy rejtély. Kipattant 
a szenzáció, hogy miért nem jöttek 

meg a cserkészek. Azaz, hogyha 
már megjöttek, miért nem jöttek 
be Kolozsvárra? Mert ekörül 
fordul meg a kérdés. Hogy miért 
nem jöttek be Kolozsvárra, ami- 
kor megigérték, hogy bejönnek. 
Ami a cserkészeket illeti, azok 

bejötek volna szivesen. De nem en- 
gedték bejönni őket. Nem engedték 
megnézni „kincses Kolozsvárt." 
Eldugták előlük, nehogy elvigye- 
nek valamit a kincseinkből. Pedig 
kárt volt, semmit sem vihettek 
volna el, legfeljebb egy kis barát- 
ságot, szeretetet. 
Hanem hát épen ezzel a barát- 

ággal van, ugy látszik, a baj. Va- 
lakik sehogysem akarják, hogy a 
magyar cserkészek és román cser- 
készek jóban legyenek. De valakik 
azt sem akarják, hogy a magyar 
nép, meg a román nép jóban le- 
gyenek. S mindent elkövetnek, 

hogyha némi barátságos közeledés 
lón létre a két nép között, azt ha- 
marosan lerontsák. Itt van a sport- 
ugy. A hónapok óta tartó s már 
nem először kitört ellenségeskedés. 
0tt volt a Fedák-eset. És ugyan- 
akkor a Testnevelési Főiskola és a 
kase esete. Hát kinek árt az, 

ha egy szinésznő tetszelegni fog a 
szinpadon. Hát kinek árt az, ha a 
testnevelési csapat ifjai szabadgya- 
orlatokat mutatnak be. Buzogá- 
Nyok nélkül. Mert ha még buzo- 
sSanyokkal mutatnák be, hát az 
agyján. De buzogány nélkül, igá- a senkinek sem árthattak volna. 
ma ost az árvalányhaj inditott neg valakit. Vagy valakiket. Hát 
ek ten szerelmére, csak nem ijed- 
imyar Az árvalányhaj szelid 

ózásától. Károly király ma- 
henb nyelvü beszédet tartott Sze- 
Kolort. A magyar cserkészekhez, 

Svár pedig? Kolozsvár nem engeg esoedte be ugyanazokat a magyar serkészeket. 

hogy ozsvár nem engedheti meg, 
kedepett árvalányhajjal izgassák a 

hoz eket Mert az árvalányhaj- 
pedig 8 és jókedv is kell. Már 
nélki süveg nélkül és jókedv 

Járunk ebben a városban. 
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tüntetések voltak Budapesten 
Sallai és Fürst részletes vallomása a rögtönitélőbiráság előtt 

BUDAPEST. A statárium alkal- 

mából az éjszaka folyamán kisebb 
kommunista tüntetések voltak Bu- 

dapest különböző részein. Megje- 
lentek az éjszaka az ugynevezett 
„vörös mázolók". Kőbányán a Vas- 
pálya-uccában a MÁV ceglédi va- 
sutvonala mentén lévő keritésre is- 

meretlen tettesek vörös festékkel 
kommunista jelszavakat irtak fel. 
A Szabolcs-ucca és a Bulcsu-uc- 

ca sarkán 15-20 főből álló suhanc 

verődött össze, éltette a kommu- 

nizmust és a letartóztatott kommu- 
nista vezéreket. Amikor rendőrök 
érkeztek, a suhancok elmenekül- 

tek. 
Az éjszaka az Alkotmány-uccá- 

ban rendőröket támadtak meg. 
Kettős rendőrőrszem haladt az Al- 
kotmány-uccában, amikor a 21. 

számu ház egyik ablakából két 
hatalmas köszéndarab repült felé- 
jük. A kőszéndarabok célt tévesz- 
tettek. A rendőrök egy férfit és egy 
nőt vettek gyanuba, akiket azután 
a főkapitányságra kisértek. 

Ma délelőtt 11 órakor a Rotten- 

biller-ucca 22. szám alatt levő 

Katholikus Legényegylet épülete 
előtt kommunista tüntetés volt. 

Mintegy 25 főből álló suhanccso- 
port gyült össze az épület előtt, él- 
tette a kommunizmust és röpcédu- 
lákat osztogatott. 

A tömegből kövekkel kezdtek 
dobálózni és az egyik kő beverte a 
legényegylet elnökének elsőemeleti 
ablakát. Rendőri készültség érke- 
zett a helyszinére, ekkorra a tün- 
tetők elmenekültek. 

Milyen szerepiük volt a kipégzett pesti kommunistáhnak? 
Nekem a feladatom kettős volt. 

Részben a párt külföldi vezetőivel 
kellett fentartanom az összekötte- 
tést, részben pedig technikai funk- 
ciókat végeztem. 
- Szóval a magyarországi kom- 

munista szervezet legfőbb irányi- 
tója volt? - kérdezte az elnök. 
- Kérem, én nem voltam a leg- 

főbb irányitó, csupán technikai és 
adminisztrativ munkát végeztem. 

Összekötő voltam a külföldi 
vezetőség és a magyarországi 

szervezet között. 
- Hát mi a legfelsőbb fórum? 
- A párttitkárság. Magyaror- 

szágon azonban a párttitkárság 
nem müködik már, mert válság 

volt a budapesti pártban. A rendőr- 
ség folytonosan letartóztatta a ve- 
zetőket, mire 

egyik külföldi párttitkárság 
vette kezébe a magyarországi 

. vezetést 
és ide csupán összekötőt küldött, 
akinek politikai szerepe nincs. 
- Kiván még valamit előadni? 
- Igen, - válaszolja Sallai to- 

vábbra is nyugodt, csendes hangon 
és ezeket mondja: - A mi célunk 
kérem az, hogy a mi eszméink szá- 
mára megnyerjük a munkásság 
nagyobb részét. Békés eszközökkel 
törekedtünk erre és az az ut, ame- 
lyet mi hirdetünk. 

Elnök: Kérem, ne programbe- 
szédet mondjon itt, hanem védeke- 
zését adja elő. 

Gyilkosság vádja 

Az elnök ezután detektivjelentést ! 
ismertet Sallai elfogatásáról, majd 
Méhes Ignác szavazóbiró felolvas 
egy levelet, amely azt mondja el, 
hogy 

Sallai a proletárdiktatura alatt 
Szombalhelyen két embert 
agyonlövetett Szamuellyvel 

együtt. 

Sallai: Kérem e levél adatai va- 
lótlanok. Nekem semmi részem 
nem volt ebben az ügyben. 
Töreky elnök ismerteti a rend- 

őrség egy átiratát, amely szerint 
Sallai Hollánder ellen Szücs Gyula 
szinész 

gyilkosság büntette miatt tett 
följelentést. 

Ebben a följelentésben Szücs 
Gyula elmondja, hogy a kommu- 
nizmus alatt öccsét Korvin Klein 
Ottó helyettese, Sallai Hollánder 
megkinozta, majd ledobták a po- 
litikai pártbizottság világitó udva- 
rába. 

- Mit szól ehhez, Sallai? 
Sallai határozottan kijelenti: 
Sohasem voltam helyettese 
Korvin Klein Ottónak. A gyil- 
kosságot nem én követtem el. 

Ezután Töreky elnök 
Sallai kihallgatását. 

Fürst kihallgatása 

Máris nyilik az ajtó és belép egy 
oldalfegyveres és egy szuronyos 
fegyverés őr között Fürst Sándor. 
- Megértette a vádat? - kezdi 

meg kihallgatását az elnök Fürst 
Sandornak. - Bünösnek érzi ma- 
gát? 
- Nem. 
- Hogyan keveredett a kommu- 

nisták közé? - kérdi az elnök. 
- A magánalkalmazottak szö- 

vetségének voltam a tisztviselője. 
Mint ilyen beléptem a szociálde- 
mokrata pártba,onnan pedig 1929- 
ben a kommunistákhoz mentem. 
Ekkor még semmiféle kommunista 
tevékenységet nem fejtettem ki, 
mert a rendőrség letartóztatott, 

a biróság pedig egy évi és hat 
hónapi börtönre itélt. 

Tulajdonképpen a kommunisták 
érdekében 1931 április havában 
kezdtem dolgozni, amikor kiszaba- 
dultam a börtönből. Nem a saját 
nevemen müködtem, hanem Kán- 
tor János néven. 
- Volt valami különös megbi- 

zatása önnek? 

befejezi 

- Nem. 
- Ugyan, kérem - jegyzi meg 

erre az elnök - ön a rendőrségen 
azt vallotta, hogy 

ön kommunista párttitkár volt 
és mint ilyen müködött itt Buda- 
pesten. 

Ez a vallomásom nem 
meg a valóságnak. Én csak 

felel 

egy- 
szerü tagja voltam a magyarorszá- 
gi kommunista pártnak. 
Ezután elmondja, hogy 1931 ju- 

nius havában kiment Berlinbe, itt 
találkozott először Sallaival. 

Fürst vallomásának további ré- 
szében elmondja, hogy 
sem ő, sem Sallai semmiféle 
intézkedéseket nem tettek, ők 
csupán megbeszéléseket tar- 

tottak. 
- Csak annyit, hogy megvertek 

- ezzel befejeződik Fürst Sándor 
kihallgatása. 
Azután a per- és vádbeszédekre 

került a sor, majd a biróság meg- 
hozta ismeretes döntését, amely 
szerint Sallait és társát kötéláltali 
halálra itélte.



2 Jóestét 

Miért nem engedélyezte 
Svájc a békekongresz- 

szust 
GENF. Romain Roland, Bar- 

busse és Einstein e hónap végére 
békekongresszust szándékoztak 

összehivni Genfben a nemzetközi 
konferenciák városában. Európa e 
három szellemi kiválósága a kon- 
gresszust összehivó tervezetben azt 
irta, hogy a nemzetközi konferen- 
ciák, amelyeket a béke megmenté- 
se és annak megerősitése érdeké- 
ben tartanak, nem a háboru kikü- 

szöbölését célozzák. hanem éppen 
ellenkezőjét. Még egy sikerült le- 
szerelési konferencia is csak any- 
nyit jelentene, hogy az ott megha- 
tározott kereteken belül minden 
állam nyugodtan fegyverkezhetne 
tovább. Genf város tanácsa a svájci 
szövetségi tanáccsal egyetértve 
megtiltotta a kongresszus megtar- 
tását a következő indokok alapján: 
A békekongresszus kezdeményezői 
és rendezői erőszakkal akarják 
megváltoztatni azt az alkotmányos 
rendet, amelynek alapja a demok- 
ratikus államokban a népszavazás. 
A határozat leszögezi, hogy az 
összehivott kongresszus betiltása 
egyáltalán nem érinti azt a szólás- 
és gyülekezési szabadság elvét, 
amelyet Svájc érintetlenül és csor- 
bitatlanul fenntart továbbra is. 

atabtezama 

Csak októberben tartják 
meg a világgazdasági 

konferenciát 
LONDON. Mellon amerikai lon- 

doni nagykövet Amerikába érkezé- 
se után nyomban hosszas megbe- 

szélést folytatott Hoower elnökkel 
és Stimson amerikai külügyi ál- 
lamtitkárral. A nagykövet ezután 
sajtónyilatkozatot adott, melyben 
azt a meggyőződését juttatta kife- 
jezésre, hogy a világgazdasági kon- 
ferenciát Londonban fogják meg- 
tartani és pedig valószinüleg csak 
októberben, mert Angliának az ot- 
tani világbirodalmi gazdasági érte- 
kezlet miatt előbbi időpontban 
nem áll módjában kellően előkészi- 
tenie a világgazdasági konferenciát. 
. 

Már Havannában is for- 
radalomra készülnek 
HAVANNA. A havannai titkos 

rendőrség egy nagy forradalmi 
összeesküvést leplezett le. Az ösz- 
szeesküvők először is Machado 
köztársasági elnöknek a meggyil- 
kolásával akarták müködésüket 
megkezdeni. A leleplezés alkalmá- 
val több mint 75 összeesküvőt tar- 
tóztattak le. A nyomozás tovább 
folyik és az eddigi megállapitások 
szerint az összeesküvők szálai el- 
vezetnek a legmagasabb politikai 
körökig. 

eetágeue 

Leesett a háztetőről 
és meghalt 

BUCURESTI. Marcu Sin 58 éves 

öreg festő az egyik bukaresti palo- 
tának tetejéből, mintegy 7-8 mé- 

ter magasságról az ucca kövezeté- 

re esett. Ballába és balkarja eltört. 

A kiszállott mentők bevitték a kór- 

házba, ahol rövid kinlódás után az 

eséstől kapott belső vérzés követ- 

keztében meghalt. 

el a törvényszék feleségétől, 

Németország a bekeszerződés revizióját 
és elvett gyarmatainak visszaadását követeli 
BERLIN. Von Papen kanecellár 

az amerikai sajtó képviselőinek in- 

terjuban nyilatkozik. A kancellár 

interjujának folyamán kijelentette, 

hogy a versaillesi békeszerződése- 
ket revizió alá kell venni és Né- 
metország ennek értelmében köve- 
teli, hogy összes gyarmatait, ame- 

lyeket háboru előtt birt adják 

vissza. 
Ünneplik a weimari alkot- 
mányt 

BERLIN. A weimari alkotmány 
évfordulójának ünnepségeit augusz 
tus 11-ére tüzték ki. Az ünnepé- 
lyen von Gayl! belügyminiszter fog 
beszédet tartani és Hindenburg el- 
nök is meg fog jelenni. A német 
katonai csapatok diszfelvonulást 
fognak rendezni. 

Papen a választásokról és a 
császárkérdésről 

BERLIN. A világsajtó rendkivüli 
érdeklődéssel kiséri Papen kancel- 
lár az amerikai ujságiróknak adott 
interjuját. Ami a belpolitikai hely- 
zetet illeti, Papen kijelentette, hogy 
a vasárnapi választások bizonyta- 
lansága miatt saját kormányának 
helyzete sem biztos. Lehetséges, 

hogy 
vasárnap a nemzeti szociálisták 
abszolut többséget kapnak és 
igy ők lesznek arra hivatva, 
hogy kormányt alakitsanak. 
Arra a kérdésre, hogy Schleicher 

hadügyminiszternek rádióba mon- 
dott ismeretes beszédére mi a vé- 
leménye, Papen kijelenti, hogy va- 
lóban Németországnak egy erős 
hadseregre van szüksége határai- 
nak védelme szempontjából arra a 
a kérdésre, hogy a Hohenzollern 
resta rásiót vajjon megcsinálják-e, 
Papen azt mondta, hogy a jelen- 
ben enné! sekkal fontosabb prob- 
lémák várnak megoldásra és csak 
ezután gondolhatunk ennek a kér 

Otthont épitett a szülőanyák részére, 
de a saját gyermekéről nem gondoskodott 
BUDAPEST. Az ügy ott kezdő- 

dik, ahol egyéb ügyek befejeződni 
szoktak: egy válóperes itélettel. 

Kovács Kálmán szabómestert 
hütlen elhagyás cimén választotta 

Hill 
Mária tisztviselőnőtől. A sablon- 
szerü válópert éppen nem minden- 
napi következményként egy tör- 
vénytelenitési és egy tartási kere- 
set követte. 
A törvénytelenitési pert Kovács 

Kálmán inditotta már elvált fele- 
sége és kiskoru gyermeke ellen. A 
keresetlevél indokolása szerint az 
itélet hozatala és jogerőssége közé 
eső idő alatt az asszonynak fia 
született, akit, minthogy a házas- 
ság még nem volt jogerősen fel- 
bontva, a Kovács Kálmán nevére 

; 

AMpróhirdetések 
Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 

Szépfekvésü házas Kiadó üzlethelyi- 

ség a Főtér torkola- 

tában, irodahelyiség 

esetleg csendes mü- 

helynek. Unió-u. 4' 

telek, nagyon szépt 
gyümölcsössel eladó 
a Szondi-uccában. 
Értekezni Szabónál, 
Farkas-ucca 8. 

désnek elintézésére. Én magam, - 

mondta Papen, - monarchista 

párti vagyok, mindazonáltal 

a császárkérdés ebben a pilla- 

natban még nem aktuális. 

Választás után szabadságot 

kap a politika 

BERLIN. A választási propagan- 

dák és különböző politikai agitá- 

ciók a birodalom népeinek lelki- 

egyensulyát teljesen megingatták. 

Arra való tekintettel, hogy a német 

nép nyugalmát visszakapja, a kor- 

mány elhatározta, hogy a választá- 

sok után két hétig szigoruan be- 

tilt minden politikai gyülést, vala- 

mint minden politikai propagan- 

dát is. 
A Hitleristák agyonlőtték a 
Reichsbanner egyik tagját 

KAMEN (Wesztfália). A Reichs- 

banner emberei és a nemzeti szo- 

cialisták között támadt összecsapás 

alkalmával a Reichsbanner egyik 

tagját agyonlőtték. 
Holnap választ Németország 

BERLIN. A vasárnapi német bi- 
rodalmi választásokra minden elő- 
készület megtörtént. A belügymi- 

niszter rendelete értelmében már 
szombaton riadókészültségek álla- 
nak készenlétbe, hogy az esetleges 

zavargásoknak nyomban elejel ve- 
gyék. A választások tartama alatt 
mindennemü csoportosulás tiltva 
van, ugyancsak tilos a választási 
eredmények nyilvános kihirdetése 
plakátok, fényreklámok utján. 
Hindenburg birodalmi elnök teg- 

nap szükségrendeletet bocsátott ki. 
amely szerint julius 31-től augusz- 
tus 10-ig politikai fegyverszünetet 
rendel el. A rendelet utal arra, 
hogy a választások előtt és után 
pár napra okvetlenül szükséges a 
politikai fegyverszünet, amely le- 
hetővé teszi az agyonfáradt rendőr 
legénység pihenőjét. 

anyakönyveztek. A férj állitása sze- 
rint azonban a nevére anyaköny- 
vezett gyermek nem lehet az ő tör- 
vényes fia. 
Az asszony nem ellenezte a gyer- 
mek törvénytelenitését, sőt min- 
denben megerősitette volt férjének 
az állitásait s bejelentette, hogy 
gyermekének apja Bokay Benő épi- 
tési vállalkozó és háztulajdonos. 

Most már ebben az irányban 
tört ki ujult erővel a harc. Hill 
Mária gyermektartási keresetet in- 
ditott a gyermek apja: Bokay Be- 
nő épitési vállalkozó ellen. 
Bokay Benővel még 1921 augusz 

tusában ismerkedett meg. Megis- 
merkedésük idejében 17 éves rom- 
latlan lelkü, ártatlan leány volt. 
Bokay állandóan ostromolta sze- 

Szerény igényüfia- KIADÓ augusztus 1-re 
al asztalos segéd egy két szoba, konyha, 
teljes ellátással al- fürdőszobás lakás. 
kalmazást keres. Ertekezni a Str. Fan- 
Cim Heltai-ucca 2. tanelei (volt Vasvári 
Balogh Györgynél. Pál-ucca) 56. sz. alatt. 

Lapelárusitókat magas jutalókkal felveszünk! 

L évfolyam, 37. számm 

relmével és a tapasztalatlan leány 

rávette arra, hogy vele Szerely 
viszonyt folytasson. Időközbe, 

hogy szabaduljon tőle, a leány fe 

hez ment. Bokay azonban adj 
ostromolta különféle igéretekket 
mig rávette, hogy férjétől elváljo, 
és a szerelmi viszonyt Bokay B. 
nővel tovább folytassa. 
Ennek a viszonynak a követke, 

ményeként született a kisfiu. B. 
kay Benő fizette a szülési költsége. 
ket, elismerte, hogy a gyermek ,, 
övé, sőt adoptálni is akarta. D. 
amikor a rászedett asszony azt ke. 
vetelte, hogy közjegyzői okiratta 
gondoskodjék róluk, megharagu. 
dott és elhagyta őket. 
Bokay dusgazdag ember, nagy. 

vállalkozó, autótulajdonos, több. 
szörös háztulajdonos, akinek a tu. 
lajdonát képezi a Paula szülőott. 
hon is. 
A biróság a szakértői vélemény 

alapján havi 20 pengő gyermektar. 
tásdii fizetésére kötelezte Boksay 
Benőt, de az asszony kevésnek ta. 
lálta a megitélt összeget és a gyer. 
mektartásdij felemelését kérte. 

etlalememna. 

A lengyelek egy ameri- 
kai lányt csempésztek 
be az olimpiai faluba 
LOS-ANGELES. Megtörtént teg- 

nap a Los-Angeles mellett fekvő 
olimpiai falu botránya. Az ameri- 
kai vezetőség annyira félti az olim- 
piász látogatóinak erkölcseit, hogy 
az olimpiai faluba csak igazolvány. 
nyal lehet belépni. Igazolványt pe- 
dig nők részére nem állitanak ki. 

Hogy, hogy nem, mégis bejutott 
egy nő az olimpiai faluba. 
A lengyelek házának ablaká- 
ban egyik felügyelő egy női 

fejet pillantott meg. 
Megindult a nyomozás. Rajta- 

ülésszerüleg meglepték a falu 
gyanusnak vélt részletét. És megta- 
lálták a nőt. Kiderült, hogy 
a lengyel olimpikonok becsem- 
pésztek a táborba egy fiatal 

amerikai lányt. 
Férfiruhát adtak rá és igy játszot- 

nos lány az éber őrök figyelmét. A 
rendezőség, hogy az ilyen eseteket 
elkerülje. most megszigoritotta a 

falu őrségét. 

a y 

Uj sztratoszféra-rakéta 
BERLIN. A balti tenger melletti 

Greifswailerben holnap fogják 3 
stratoszférába bocsájtani a Wink 
ler József által készitett rakétát 

Az uj rakéta kétszeri robbanás 
következtében éri el a sztratos2 
férát. A rakéta elektron és alumi 
nium fémekből áll, sulya alig több 
mint 9 kilogram. 

R nDIó 
naeaem 

SZOMBAT, iulius 30. 

Bucuresti. 15: Gramofon. 14: Gram0 
fon. 18: Könnyü és román zene. 20. 
diószabadegyetem. 20.40: Gramolfon. 21 

21.435: Román zene. 

Budapest. 11.15: Hangverseny. 14 
Déli harangszó. 14.03.: Mándits-szalo! 
zenekar. 18: Meseóra. 19: Előadás. 19.30 
Nyilas Misi cigányzenekara. 20.30: Ré 
diósok postája. 21.30: Cimbalomha” 
verseny. 22: Az operett fejlődése. feiga 
na Guttenberg-jazz. Majd Rácz 
cigányzenekara. 

ázamosujvári, csabal, debreceni 8 száraz kolbász. prima 

segben a legolcsóbb DELIGATESSI 
..... :2 napi áron beszerezhető :2 fó Regele FerdinandNo. 

ta ki. a máskülönben nagyon csi- 

Citerakvartett. 21.30: Vidám negyedó 
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öszerkesztő . S. NAGY LÁSZLÓ 
/ szerkesztésért és kiadásért fe

lel: 

A MAYER ANTAL 
. 

ulius 30. szombat. Róm. kath. 
aptár rot. Ruth. Abdon u. S. Görög. 

Ivia. Izr. 26. Thamusz. 5ilas, Silvi 

Jóestét 
gdekes lesz a jövő kormánya. Még 

l meg sem alakult és máris lemondott. 

Czóval a jövő kormánya már a multé ... 
) 

: 0j sztratoszféra-rakétát talált fel egy 

- echnikai tudós. Nemsokára utazhatunk 

bele a holdba, ott legalább mindnyájan 

öldbirtokosok leszünk 
... 

A losangelesi olimpiai faluba a len- 

yelek becsempésztek egy amerikai nőt. 

átszik, hogy már „n
em busul a lengyel 

hona állapotján ..
. 

Jelenet a Mihai-park mellett, 

Parkőr: Hallja, itt nem szabad für- 

Potyafürdőző: Maga csak azt látta, 

hogy én itt petkőztem. . 

de fürdeni Parkór: Vetkőzni szabad, 

Aa időközi bizottság rendeletére két 
étig ex-lex kenyeret fogunk enni. Mit 

zólnának a pékek, ha a kenyér árát is 

x-lex fizetnők? 

- 

- Időjárásjelentés. A budapesti 

neteorológiai intézet időjárásjelen- 

ése szerint derült idő várható erős 

ölmelegedéssell. 

- Inspekciós gyógyszertárak. 

1. Biró Főtér, Apostol Calea Re- 

tele Ferdinand, Demeter Calea Mo- 

ilor, Palóczy Calea Victoriei. 

- Átcserélték a városi ügyosz- 
ályok vezetését. Dr. Deleu időközi 
izottsági elnök az időközi bizott- 
ág tagjainak uj beosztását a kö- 
etkezőkép állapitotta meg: Tuff!i 
Richard a vágóhidi és az állategész- 
égügyi reszortot kapta, dr. Jakob 
Mrian a müszaki osztályt, A. T. 
uresan mérnököt a központi mü- 

elyhez, köztisztasági üzemhez és 
arkokhoz, Furea tanácsost a gaz- 

ovács ügyvédet a jogügyi osztály- 
0z, dr. Nagy Ferenc ügyvédet az 
Nőfoku iparhatósághoz, dr. Veisz 
öyvédet pedig a közegészségügyi 
Psztályhoz osztotta be. Az admi- 
isztrációs, pénzügyi osztály és 
számvevőség az elnök és alelnök 
atáskörébe tartozik. 

A Schönhaus-féle vámpanama 
gyben kihallgatják a vámtiszt- 
iselőket is. Amint az a 
loestét!" tegnapi számában meg- 
k Schönhaus Miksa, a vámpa- 
ga csalója, jelentkezett a rend- 
egen és tegnap reggel le is tar- 
oztatták. Az ügyészség Schönhaus, 
vámpanama fővádlottján kivül 
ég három vámtisztviselőt is gya- 
asi Dr. Bireescun vezető fő- 

ma délelőtt először hossza- 
atósavalt Draghiciu rendőrigaz- 
; majd pedig ennek jelenlé- 
v Muntean vámfőtisztviselővel. 
mzsgálat eredményéről azonban 
bügyész még nem nyilatkozott. 

Megölte a hugát. Tegnap éjjel 
órakor egy Cristea Negrilá ne- 

ol Beloti községbeli lakos több re- 
lővéssel megölte a 

Erzsébetet. A gyilkos test- 
ee dőrség letartóztatta és 
i ea nyomozást a gyilkos- 

okának megállapitásáért. 

lóra 

ü, 

5 

lasági és kulturális ügyekhez, dr. 

hugát, 

Jóestét 
Megmérgezte magát egy szerelmes bánffy- 
hunyadi lány, mert félt a szüleitől 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Hosszu buj- 

kálás után tegnap éjjel végre csap- 
zottan és támolyogva állitott be 
Berei Margit a mentőállomásra. A 
szerencsétlen 20 éves bánffyhu- 
nyadi lány megmérgezte magát. 
Tiz gram aszpirint vett be, amely- 

lyel véget akart vetni megunt éle- 
tének. 
Mindezt azért, mert megszökött 

otthonról a szerelmesével és édes- 
anyjáék rendőrség utján kerestet- 
ték. Nem akart ilyen szégyenletes 
uton visszakerülni az apai házba, 
inkább eldobta volna magától az 
életet. Azonban az élnivágyás ösz- 
töne mégis csak sokkal erősebb 
volt, semhogy olyan könnyen meg 

lehetett volna válni ettől a cudar 
élettől. Berei Margit tehát elhatá- 
rozta, hogy nem hal meg. És el- 
ment a mentőkhöz, ahol egyenesen 
azzal a kéréssel fordult a szolgála- 
tos orvoshoz, hogy tegye meg a 
szükséges orvosi beavatkozást, hi- 
szen az élet szép és ő még nem 
óhajt meghalni. 

Dr. Matache orvos sikeres gyo- 
mormosást alkalmazott a szeren- 
csétlen fiatal teremtésen, aki csak- 
hamar annyira jobban lett, hogy 
saját lábán indult tovább. Lehet, 

hogy haza ment, de az is lehet, 
hogy tovább bolyong imádott lo- 
vagjával a hősszerelmesek miszti- 
kus utjain. 

Washingtonban kihirdetik az ostromállapotot 
WASHINGTON. Washingtonban 

a helyzet rendkivül komollyá fej- 
lődött a háborus veteránok agitá- 
ciójámak következtében. A veterá- 
nok több washingtoni házat dul- 
tak fel, a kivonult 
összeütköztek és ezideig több mint 
12 halott az eredménye ezeknek az 
összetüzéseknek. Minden valószinü- 
ség szerint még a mai nap iolya- 
mán Washingtonban felfüggesztik 
az alkotmányt és kihirdetik az os- 

- Hajnali betörő kifosztottak 
egy füszerüzletet. Ma ismét ujabb 
betörés történt Kolozsváron. Isme- 

retlen tettesek körülbelül hajnali 4 
órakor behatoltak Jacob Irimias 

tulajdonában levő füszerüzletbe, 
ahonnan minden elvihetőt össze- 
szedve távoztak. Amikor reggel a 
tulajdonos üzletét kinyitotta, azt 
teljesen kifosztva találta. Jelentést 
tett a csendőrségen, amely erélyes 
nyomozást vezetett be a hajnali be- 
törők ellen. 

- Templomépités közben lezu- 
hant és szörnyethalt két munkás. 
Tegnap néhány nagy komlósi ifju- 
munkás ittas állapotban felmá- 
szott az ott épülő templom átkötő 
gerendáira. Egyszerre csak a su- 
lyos gerendák megmozdultak és a 
szerencsétlen munkások hangos 
robaj közben lezuhantak a földre. 
Kettő közülök, Dust József és 
Kincs János még a helyszinén ki- 
szenvedtek, mig a többieket sulyos 
sérülésekkel beszállitották a közeli 
kórházba. Állapotuk életveszélyes. 
- Meghalt Mosoiu tábornok. 

A román közéletnek és politikának 
egy régi és jellegzetes 
távozott el az élők sorából Mo- 
soiu tábornok halálával. Amit a 
legujabb hirek közlik ugyanis Mo- 
soiu tábornok az éjszaka bukaresti 
lakásán szivszélhüdésben meghalt. 
Mosoiu tábornok eredetileg erdélyi 
ember volt. Brassómegyében szü- 
letett. Aktiv katonának készült és 
az osztrák-magyar kadettiskolát 
végezte el. Mint egészen fiatal tiszt 
ment át Romániába és átlépett a 
román hadsereg szolgálatába. 
Résztvett a világháboruban s an- 
nak befejezése után, amikor a ro- 
mán hadsereg bejött Erdélybe, Mo- 
soiu generális volt a csapatok 
egyik vezére. Mint ilyen, ő ment 
Budapestre is a megszálló csapa- 
tokkal s ő volt a tiszai csapatok 
egyik vezére. Később visszavonult 
az aktiv katonai pályától és a po- 
litika terére lépett. Volt miniszter 
is a liberális kormány alatt. A bi- 
harmegyei liberális pártnak ő volt 
az elnöke és nagyon gyakran ellá- 
togatott Erdélybe. Mosoiut nagy 
diszpompával Bukarestben fogják 
eltemetni. 

katonasággal 

alakja 

tromállapotot. A legujabb hirek 
szerint a veteránok, ha a katona- 
ság nem lép közbe, a washingtoni 
kormányt elkergették volna. Azon- 
ban a hadseregnek sikerült Was- 
hingtont kiüriteni és a várostól 
mintegy 8 kilométerre telepitették 
a 7400 főből álló veterán sereget. 
A telepités nem ment olyan köny- 
nyen, a katonság fegyvert kellett 
használjon és igy több mint 50 ve- 
terán esett áldozatul. 

- Orgazdaság miatt vád alá he- 
lyezték a Cartea Románeascá 
könyvvásárlóját. A törvény- 
szék negyedik szekciójának vád- 
tanácsa ma rendelte el Mitahescu 
Teodor bukaresti illetőségü egyén 
vizsgálat alá helyezését. Mitalescu 
ellen orgazdaság vádja merült fel, 
mert körülbelül tizenötezer lej ér- 
tékü könyvet vásárolt a „Cartea 

Románeascaá" cég kifutófiujától, 
aki a könyveket hamis uton szerez- 
te. A vádtanács is Mitalescut bünös 
nek találta és elrendelte a harminc 
napos vizsgálati fogságot. 

- Autószerencsétlenség egy szu- 
nyog miatt. A Klagenfurt mellett 
levő Veldenben sulyos autószeren- 
csétlenség történt. Egy magyar 
nyári vendég - akinek nevét ed- 
dig nem sikerült megállapitani - 
menyasszonyával, a bécsi Reuter 
Lilyvel együtt autókirándulásra in- 
dult. A magyar vendég maga ült a 
volánnál. Egy éles fordulóban szu- 
nyog repült a magyar fiatalember 
szemébe, ugyhogy az egy pillanat- 
ra kénytelen volt behunyni szemét. 
Ez elég volt arra, hogy elveszitse 
uralmát a kocsi fölött, amely fel- 
rohant a hegyoldalra. A kocsi fel- 
borult és két utasát maga alá te- 
mette. Reuter kisasszonyt sulyos 
sérülésekkel szállitották kórházba, 

ahol meghalt. A magyar fiatalem- 
ber kisebb horzsolások árán meg- 
menekült. 

- Szivenlőtte magát menyasszo- 
nyának ablaka alatt. Megrenditő 
szerelmi dráma játszódott le a deb- 
receni Csapó-kert egyik csöndes 
uccájában. A Klapka-ucca 55. szá- 
mu házban lakik Király István 
rendőrőrmester öt gyermekével, 
akik közül a feltünően szép 18 
éves Ilonkának Eszenyi Dénes tü- 
zértizedes volt a vőlegénye. Az 
utóbbi időben Eszenyin buskomor- 
ság jelei mutatkoztak, mert azon 
töprengett, hogyha kiszabadul a 
katonaságtól, hogyan fog tudni el- 
helyezkedni. E téma körül nézet- 
eltérés támadt a fiatal jegyesek 
között. Eszenyi tegnap megjeleni 
a menyasszonya háza előtt és an- 
nak virágos ablaka alatt sziven- 
lőtte magát. A szerencsétlen fiatal- 
ember azonnal meghalt. 

- Adio. Miután a városból eltá- 
vozom, mindazon volt pacienseim- 
nek és jóismerőseimnek, akiktől 
személyesen el nem bucsuzhattam, 

ezuton mondok istenhozzádot. Özv. 
Wolfsgruberné, Kuszi Angela szü- 
lésznő. 
- Titokzatos éjjeli támadás a 

Dnyeszter partján. Tegnap a tighi- 
nai Dnyeszterpart mellett őrtálló 
csendőrök egy csolnakot vettek 
észre, amely a szovjetpartról a ro- 
mán part felé közeledett. Amikor 
a csolnak már majdnem elérte a 
román partokat a csendőrök meg- 
kisérelték a bárka elfogását. A 
csolnakban levők ezt észrevéve 
visszaeveztek a szovjet partok felé. 
Ekkor ismeretlen egyének hátulról 
sortüzet adtak a csendőrök felé, 
amely több csendőrt megsebesitett. 
Miután a sortüz éjszaka történt, 
a tettesek a vaksötétségben elme- 

nekültek. A lövéseket minden va- 
lőszinüség szerint azok adták le, 
akik a csolnak utasait várták. 

Öngyilkos földbirtokos. 
Wachsman Lajos 60 éves földbir- 
tokos, akinek családját Erdélyben 
is ismerik, a pestmegyei Taksony 
községben lakik, néhány nappal 
ezelőtt Budapestre ment és roko- 
nainak a Vilmos császár-ut 35. szá- 
mu házban levő lakásán szállt meg. 
A földbirtokos ma reggel rokonai 
lakásán öngyilkossági szándékból 
kinyitotta a gázcsapot és mire hoz- 
zátartozói délben rátaláltak, már 
halott volt. Az öngyilkos földbirto- 
kos bucsulevelet hagyott hátra, 
amelyből kitünik, hogy öngyilkos- 
ságát anyagi okokból követte el. 
Wachsmann Lajos holttestét a tör- 
vényszéki bonctani intézetbe szál- 
litották. A rendőrség az öngyilkos- 
ság ügyében meginditotta a nyo- 
mozást. 
- Amerikában egy gyorsfutó és 

magasugró tankot állitottak elő. A 
„Petit Parisien" cimü francia lap 
hirül adja, hogy New-Jersey álla- 
mában a napokban katonai gyakor 
latokat végeztek, amelyen egy uj 
tankot próbáltak ki, amely a tech- 
nikájának nagy haladottsága mel- 
lett is valóságos csodaszámba megy. 
A tank 100 kilométeres sebesség- 
gel halad óránként, de szükség ese. 
tén 170 kilométeres sebességet is 
elér egy óra alatt. A tank 4 méter 
magasat ugrik és 9 méterées távol- 
ugrást végezhet. Ezért ugrótanknák 
nevezték el. Mindezek ellenére is 
az egész alkotmány olyan könnyü, 
hogy egy legkisebb repülőgép is 
a levegőbe tudja emelni. 
- Imádkozás közben akarta el- 

lopni a pénztárcáját, de meggon- 
dolta magát. Egyik budapesti tem- 
plomban egy látogató észrevette, 
hogy egy szegényen öltözött, köny- 
belábadt szemü ember a mellette 
imádkozó idősebb öregasszony ri- 
diküljéből kiemelte a pénztárcáját. 
Azonban néhány pillanatnyi gon- 
dolkozás után anélkül, hogy a pénz 
tárcából kivett volna valamit, visz- 
sza is tette az öregasszony ridikül- 
jébe. A rendőrség mindazonáltal 
lefogta az imádkozás közben lo- 
pásra készülő embert, akiről kide- 
rült, hogy gépészmérnök, de már 
jónehány éve munkanélkül van 
A rendőrség, amikor kikérdezte a 
mérnököt, hogy miért követte el 
tettét, a mérnök kijelentette, hogy 
három napja nem evett semmil. 
Végső elkeseredésében határozta el 
magát a lopásra, de lelkiismereté. 
re hallgatva nem tudta véghez vin- 
ni, A vizsgálat megállapitotta, hogy 
a gépészmérnök vallomásai meg- 
felelnek az igazságnak és valóban 
mindezideig fedhetetlen becsületes- 
ségü ember volt, amit bizonyit az 
is, hogy most, végső nyomorában 
és elkeseredésében sem tudott bü- 
nös utra térni. 



SPORT 
Nyilvánosságra került az elim- 
piász atlétikai beosztása. Az olim- 

piász atlétikai beosztása sokkal 

előbb köztudomásuvá lett, mint 

ahogy azt az olimpiai bizottság 

akarta. Ez ugy történt meg, hogy 

egyik amerikai ujságiró feltörte azt 

a szekrényt, amelyben a kész sor- 

solás volt elhelyezve és nyilvános- 

ságra hozta azt. A beosztás sze- 

rint a 100; 200, 400 és 800 méteres 

sikfutás mezőnyét két csoportra 

osztják. A két csoport három-há- 

ren legjobb versenyzője jut a kö- 

zépdöntőbe. 

Nurmi nem indulhat az olimpiá- 

szon. A nemzetközi atlétikai szö- 

vetség tegnap ülést tartott, ane- 

lyén magyar részről Sztankovits 

Szilárd és Misángyi Ottó vettek 

részt. Az ülésen az olimpiászon sze- 

replő 48 nemzet közül 23 állam 

képviseltette magát. Palesztinát uj 

tagként felvették a nemzetközi at- 

létikai szövetségben. A szövetség 
visszautasitotta Nurmi, a finn fu- 

tóbajnok olimpiai nevezését, ame- 

lyet azért hozott az atlétikai szö- 

vetség, mert beigazoltnak látta 

Nurmi ál-amatőrségét. Emiatt te- 

hát a világ leghiresebb futóbajno- 

ka, a finn futógép nem vehet részt 

az olimpiászon. A finnek hatalmas 

agitációt fejtettek ki a sikeres dön- 

tés mellett, de a nemzetközi szö- 

vetséget ez nem gátolta szenzációs 

itélete meghozatalában. Valószinü, 

hogy a döntés miatt a többi finn 

versenyzők is visszalépnek az 

olimpiai szerepléstől. 

Pénzt hamisitott egy ket. 
tős életet élő dusgazdag 

házaspár 
BÉRLIN. A berlini törvényszék 

előtt pénteken kezdődött meg az 

atóbbi ávek egyik legszenzációsabb 

pénzhamisitási bünperének főtár- 
gyalása A vádlottak padján 

Salaban Kornél dusgazdag ügyvéd 

5s jogtudós, továbbá Márta nevü 

felesége ült Az a vád ellenük, hogy 

hamis pénzt gyártottak. 

A pünügynek az ad rendkivüli 

érdekességet, hogy a Salaban-há- 

zaspárt módos embereknek ismer- 

ték, akik előkelően berendezett vil- 

lában laktak s autót tartottak. 
Este hat oóráig olyan életmódot 

folytattak, mint más villatulajdo- 

nosok a környéken, este hat óra 
után azonban elküldték a villa sze- 

mélyzetét és a pincében berende 

zett pénzhamisitó mühelyben meg- 

kezdték a munkát. A pénzhamisitós 
mühelyt a földszinti könyvtárszoba 

egyik könyvszekrényének hátsó 
lapja választotta el a lakástól. A 
mühely teljesen modernül felszerelt 
pénzgyártó üzem volt. 
A nagyszabásu pénzhamisitást 

egy zöldségárus fedezte fel. Sala- 
ban dr. eleinte tagadott, azt álli" 
totta a pénzhamisitó mühelyről, 
hogy az tudományos laboratóriu- 
ma, ahol egy uj fém előállitásával 
kisérletezik. Később azután beis- 
merte a pénzhamisitást, felesége 
azonban még most is tagadja, hogy 
tudott volna férje bünös manipu- 
lációiról. 

dr. 

Jóestét! 

Ma délelött 10 órakor nyitotta meg a király 
ünnepélyes keretek között az uj parlamentet 

BUCURESTI. A parlament mai 

megnyitása a szokásos ünnepélyes 

keretek között zajlott le. A parla- 
ment előtt a királyi gárda állt őrt, 

az uccákat a katonaság diszszáza- 
dai töltötték meg az egész utvona- 
lon, ahol Károly királynak és ki- 
séretének a parlamentig kellett ha- 
ladnia! 

Az ünnepélyes megnyitás délelőtt 
10 órakor történt meg. A megnyi- 
táson jelen volt Károly király és 

Mihály nagyvajda, valamint a kép- 
viselők és szenátorok teljes szám- 
ban, hogy meglepetést keltett Du- 
cáék elmaradása a képviselők a 
parlamentbe érkező királyt és Mi- 
hály nagyvajdát zajos ünneplésbe 
részesitették. ! 

A trónbeszéd 
Azután sor került a királyi trón- 

beszéd felolvasására, amelyet a 
képviselők néma csendben, helyen- 
ként zajos tapssal fogadtak. 

A trónbeszéd megállapitja, hogy 
a választási kormány bevégezte 
kötelességét szabad utat engedett a 
népakarat megnyilvánulásának. 
Majd Románia pénzügyi helyzeté- 
vel foglalkozik. A trónbeszéd hang 
sulyozza, hogy az ország közeledik 
a pénzügyi és gazdasági konszoli- 
dálódás felé és az ország népét 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Érdekes 
eset történt ma délelőtt a központi 
rendőrségen. Egy fiatalember je- 
lentkezett Blidaru rendőrkomiszár- 
nál. Panaszt emelt menyasszonya, 
Bota Zsuzsánna és anyja ellen, 

akik sehogysem akarnak belemen- 
ni a házasságba, mert a leány ki- 
jelentette, hogy „betörőnek és tol- 
vajnak nem lesz a felesége." 
Franck József, mert igy hivják a 
feljelentő vőlegényt, erélyesen til- 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Ma délelőtt 
tiz óra körül Bászó József 51 éves 
Szalárdi-ucca 10. szám alatti lakos 
egyik haragosával összetalálkozott 
s a régóta huzódó harag ismét ki- 
tört köztük. Szó-szót követett és 
összekaptak. Bászó haragosa egy 
botot kapott fel és azzal alaposan 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A nagy- 
enyedi ügyészség ma adta át a ko- 
lozsvári rendőrségnek Onofrie 
Joan nevü nagyenyedi lakost. 
Onofriet betörés vádja alatt tar- 
tóztatta le a nagyenyedi rendőr- 
ség, amely a nyomozást befejezve 
átadta az ottani ügyészségnek. 

a „Jóestét!" legutóbbi számában 
megirtuk, Riezler Jenő a „Record" 
ékszerüzlet tulajdonosa a napok- 
ban jelentést tett a rendőrségen, 
hogy ismeretlen tettesek mult éjjel 
kifosztották üzletét. A rendőrség 
erélyes nyomozást vezetett be és 

Elfogtak egy régóta körözött 
rovottmultu betörőt 

Véresre verte egy munkás 
a haragosát 

Letartóztattak egyországosankörözött betörőt 

1 

átadták az ügyészséguek a Reislen ékszerüzlet betörőjét 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Amint már 

elhatározta azt is, hogy a mandá- 

nem gyöngitette a gazdasági 
vál- 

ság hullámai. Az a kormány, ame
- 

lyik a lelépő választási után követ
- 

kezik = mondja a trónbes
zéd - 

széleskörü programot fog adni 
és 

utat nyit majd az ország népeinek
 

boldogulásához. 

A frónbeszéd befejező része Ro- 

mánia külpelitikájával foglalkozik. 

A trónbeszéd felolvasása után 

ujult erővel kitört a lelkes tüntetés 

a király és Mihály vajda mellett. 

Duca liberális pártja nem 

vett részt a parlament 
megnyitásán 

BUCURESTI. Az óliberálispárt 

parlamenti csoportja tegnap este 

határozatilag kimondta, hogy a 

Duca vezetése alatt levő liberálisok 

parlamenti tagjai nem vehetnek 

részt a parlament mai megnyitá- 

sán, hogy ezzel is tiltakozzanak az 

ellen az áldatlan belső harc ellen, 

amely a kormány és a többi pár- 

tok között dul. 
A parlamenti csoport ülése még 

tumok igazolási vitáján sem fog 
részt venni, mert távolmaradásuk 
sokkal többet jelent, mint jelenlé- 
tük. Egyben elhatározták, hogy a 
leghevesebb harcot inditják a kor 
mány ellen. 

takozott ezen sérelmek ellen és 
kérte a rendőrség megtorlását. A 
feljelentő gyanusnak tünt fel a 
rendőrkomiszár előtt, átkisérte a 
bünügyi osztályra, ahol a nyilván- 
tartóban ráakadtak Franck ur be- 
cses személyére, továbbá pedig ne- 
ve a körözöttek listáján, mint ré- 
gen körözött zsibói betörő szere- 
pelt. A bünügyi osztály bevezette a 
nyomozást. 

helybenhagyta Bászó Józsefet. A 
kiszállott mentők a sulyosan sérült 
Bászót, akin két centiméter mély 
sérüléseket találtak és bekötözés 
után a klinikára utalták. A veszé- 
lyesen verekedő ellen megindult az 
eljárás. 

Azonban az a gyanu merült fel el- 
lene, hogy olyan széleskörü tevé- 
kenységet fejtett ki, hogy még ne- 
hány kolozsvári betörés is terheli 
lelkiismeretét. A központi rendőr- 
ség átadta Onofriet a negyedik ke- 
rületi rendőrségnek, ahol megkezd- 
ték a nyomozást az ügyben. 

az eredménye már tegnap mutat- 
kozott. Elfogták az ékszerüzlet be- 
törőjét Zsigmond Péter személyé- 
ben, aki mintegy 40 ezer lej érté- 
ket vitt magával. A nyomozást és 
kihallgatást ma befejezte a rend- 
őrség és ma átadta a betörőt az 

leleplezése az egész országban ha. 

ügyészségnek. 

salát ellazi hészlő meréye 

a királyil familia a bledi nyaral 

Telenlezték a jugaszláv hiráy 

SZÓFIA. A macedon emigrán, 
hivatalos lapja hatalmas Össze 
küvést és a Jugoszláviában elkö 
tendő merényleteknek egész 

e 

zatát leplezi le. A lap szerint a 
lenlegi kormány tudtával és en . 
delmével egy „a haza megmentő 
nevü titkos szerb szervezet alak 
A titkos szervezet vezetője K 
Pecineff. Ennek a titkos szery.. 
zetnek az a küldetése, hogy miután 

ult 
Osta 

ból eltávozik, merényletet köve. 
senek el ellenük. Müködésüket . 
zel fogjaák megkezdeni. Majd 
rozatos gyilkosságok után emhe. 
reik, akik egész Jugoszláviát a 
özönlik, a népet vezetőik ellen i 
gatják és az összes ellenzéki vezé. 
reket legyilkolják. A lapnak ez 

talmas szenzációt keltett és a hol. 

gár kormány minden óvintézke. 
dést megtett, hogy a gyilkeos szer. 
vezet tetteinek eleibe vágjon. A ju. 
goszláv konzulátusokat, valaminta 
katonai attasé hivatalait kettős őr. 
ség védi, nehogy a tervezett me. 
rényletek sikerüljenek. 

Rözel 1S milliárd adóssán hur 
vertálását képték eddi 

BUCURESTI. A megejtett sta. 
tisztika szerint az egész országban 
eddig 15.894 konverziós kérést ad. 
tak be a 20 holdan felüli gazdák 
A kérésekben megjelölt adósság 14 
milliárd 106 millió 395 ezer 142 
lej. Tartományok szerint a követ 
kezőképen oszlik fel: Ókirályság 
9,869,632.812, Beszarábia 908 mil 
lió 756.059, Erdély 2,818,476.266, 

Bukovina 509,530.005 leji Ez 

megállapitás még nem végleges 1 
adósok nagy száma miatt. De mát 
ezek a számok is mutatják, hogy 
a konverzió milyen hatalmas ösz 
szegeket szerepeltet, bár ezekbe 
nincsenek még belefoglalva a 20 
holdan aluli gazdák adósságai. 

Álarcos rablók támadtal 
meg egy autót Bukarest 

mellett 
BUCURESTI. Liebermann Bet 

nát 24 éves bádogos összetört fej 
jel állitott be a mentőállomásra. A 
szerencsétlen bádogos elmondt! 
hogy egy rablótámadásnak az ál 
dozata. Az éjszaka, amikor Krajt 
vából automobilon jött Bukarestbe 
tekintettel az ut rosszasságára, 1 
legkisebb sebeséggel haladva, M 
ut melletti erdőből négy álarcó 

bandita támadta meg. A banditál 
felugrottak az autóba és kényszell 
tették a soffőrt, hogy állitsa mel 
a kocsit. Miután ugy neki, mint ! 
soffőrnek kikutatták a zsebeit ! 
pénzt nem találtak náluk, haras 
jukban vasbotjaikkal jól összevel 
ték mindkettőjüket. A banditák 37 

után ismét eltüntek az erdőben. 

átvágta a nyakát horotvávil 
BUCURESTI. Slavov Maria 

éves bulgáriai tanitónő öngyilk 

lett. A szerencsétlen tanitónő bál! 

jának házában egyedül marad 
otthon, borotvával vágta át a 
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Megnyugtató a bizalom! 
Vegyi festés, tisztitásban 

CZIN KkCÉG 
Nyomatott a MAYER könyvnyomdában, Cluj-Kolozsvár, Calea Regele Ferdinand 64-66. Telefonszám ő1. 

géjét. Mire megtalálták, már 1 ] 
lott volt. Öngyilkosságának jet 

ismeretlen. A csendőrség megin igé 

totta a nyomozást. ép 
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